
Projekt
za spriječavanje

neopravdanog izostajanja
sa nastave

Kontakt: Stempel der Schule

Odgovornost shvatiti zajednički

Školi i Vama kao skrbnicima
(starateljima) je stalo do toga da Vase
dijete redovno i sa uspjehom posjećuje
školu. Najbolja osnova za to je dobra
suradnja izmedu Vas i škole Vašeg
djeteta.
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Pokrajinski odbor za preventivne mjere

Dragi roditelji,

iz tog razloga pozdravljaju inicijatori
projekta učešće odabranih škola na
samom projektu, kako bi se sa Vama
dogovorili o potrebnim mjerama koje bi
prisutnost Vašeg djeteta za vrijeme
nastave sredile kao obavezu.
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Dragi roditelji

Vaše dijete treba znati da će, kod
neopravdanog izostanka, odmah biti
uspostavljen kontakt između škole i
roditelja. Škola i skrbnici (staratelji)
sklapaju o tome ugovor. Škola se
obavezuje da će Vas roditelje iIi skrbnike
(staratelje), u slučaju da Vaše dijete
neopravdano izostane iz škole, odmah o
tome telefonski obavijestiti. Vi se
obavezujete da ćete izostanak Vašeg
djeteta već prvog dana telefonski prijaviti
školi, gdje ćete također ostaviti broj
telefona na kojem Vas se može iz škole u
toku dana nazvati.

Policija će, u okviru projekta, -kao što to
već godinama uspješno radi u
pojedinim mjestima - prijepodne prilaziti
učenicima koji se ne nalaze u školi. To
će se dešavati uglavnom na mjestima
kao što su robne kuće, željezničke
stanice ili igrališta, gdje se djeca i
omladina obično sastaju. Škola će, po
potrebi, o tome biti obaviještena.
Suradnja policije je zamišljena kao
pomoć u spriječavanju, a ne da bi se
učenice i učenici prisilno vodili u školu.

Škola i roditelji sklapaju ugovor Suradnja policije

obračamo Vam se ovim dopisom jer nam je
želja da zajednosa Vama vodimo više brige
o tome da sve učenice i učenici redovno
posjećuju nastavu. 

Istraživanja pokazuju da je tzv .namjemo
izostajanje sa nastave u stalnom porastu i
može biti početak za kasnije potpuno
odbijanje škole. U jednoj anketi sa
učenicama i učenicima 9. razreda, više od
polovine je izjavilo da su u zanjem
polugodištu 1 ili više dana namjerno izostali
sa nastave. Više od 15 % upitanih su u tom
vremenskom razdoblju 5 ili više dana
neopravdano izostali iz škole. 

Učenici koji bježe iz škole i namjerno
izostaju sa nastave nisu kao takvi rođeni.
Da bi se jedna učenica ili učenik
sistematski udaljavali sa nastave, treba
proći dosta vremena. Tom se procesu
želimo, zajedno sa Vama i sa školom,
suprostaviti, jer namjemo izostajanje sa
nastave otežava uspješni završetak
obrazovanja i time uključivanje u radni
(stručni) život. 

Pokrajinska vlada u Niedersachsenu je,
zbog toga, razvila projekt "Za bolju školu -
protiv namjemog izostajanja sa nastave i
odbijanja škole". U okviru tog projekta će
se pokušati, boljom suradnjom izmedu
škole i roditelja, osigurati da svi učenici
posjećuju nastavu. Nakon primjene
projekta širom pokrajine, rezultati će se
pokazati vjerojatno tek od 2005.

Ovaj projekt će se primjeniti na otprilike 60
škola u odabranim mjestima i okružjima sa
učešćem dotičnih institucija za školstvo i
Zavoda za rad sa omladinom. 

Škola Vašeg djeteta je, po sigu.rnom
naučnom postupku (princip slučaja),
odabrana da učestvuje u projektu, uz
stručnu pratnju Univerziteta Hamburg
Projekt ce se završiti u prolječe 2004.

Mi Vas srdačno molimo za Vašu podršku.

Što to znači za Vas kao krbnike(staratelje)
i za školu Vašeg djeteta?

Ako bi se u posebnim slučajevima 
ustanovilo da se, kod pojedinih ućenica ili
ućenika, problem neopravdanog
izostajanja 
iz škole nije u stanju, od strane roditelja i 
škole, riješiti, želimo pružiti mogućnost, uz
pristanak roditelja ili skrbnika (staratelja),
da 
se pozovemo na pomoć stručnjaka. To bi
moglibiti, pored samih prosvjetnih 
radnika sa škole, također suradnici Zavoda 

za pomoć djeci i omladini, školski psiholozi,
školski Iijećnici ili drugo strućno osoblje.

Pomoćnici


